
                                                                                             FM-UDINUS-BM-09-03/R0 
 

 
QUESTIONARE PENILAIAN MAHASISWA TERHADAP DOSEN 

 

Kami mengharapkan para mahasiswa/mahasiswi Universitas Dian Nuswantoro untuk mengisi kuesioner ini 
dengan lengkap dan obyektif, untuk kepentingan bersama. 
 
Petunjuk Pengisian : 
1. Kuesioner ini dibagikan dan diisi di kelas 
2. Berilah tanda silang (X) pada pilihan jawaban dan tuliskan angka jawaban pada kotak (□) sebelah 

kanan pertanyaan! 
3. Jumlah seluruh angka jawaban dan tuliskan pada kotak (□) paling bawah! 
4. Isilah kotak saran yang disediakan! 
 
Nama Dosen : __________________________________ 
Matakuliah  : __________________________________ 
 
Pertanyaan : 
1. Apakah Dosen menguasai materi yang diajarkan pada saat kuliah berlangsung? 

1. Tidak menguasai  3.   Cukup menguasai 
2. Kurang menguasai  4.   Sangat menguasai 
 

2. Apakah contoh-contoh yang diberikan dosen sesuai dengan materi kuliah? 
1. Tidak sesuai  3.   Cukup sesuai 
2. Kurang sesuai  4.   Sangat sesuai 

 
3. Apakah Dosen pada saat memberi kuliah dapat menjelaskan materi kuliah secara baik? 

1. Tidak baik  3.   Cukup baik 
2. Kurang baik  4.   Sangat baik 

 
4. Apakah Dosen memberikan tanggapan yang baik atas pertanyaan dari mahasiswa? 

1. Tidak pernah  3.   Kadang-kadang 
2. Jarang   4.   Selalu 

 
5. Apakah Dosen menyajikan materi kuliah secara berurutan sesuai SAP/RPKPS ? 

1. Tidak berurutan  3.   Cukup berurutan 
2. Kurang berurutan  4.   Sangat berurutan 

 
6. Bagaimana disiplin Dosen terhadap ketepatan waktu kuliah? 

1. Tidak tepat  3.   Cukup tepat 
2. Kurang tepat  4.   Sangat tepat 

 
7. Apakah cara Dosen mengajar dapat meningkatkan minat belajar mahasiswa? 

1. Tidak meningkatkan 3.   Cukup meningkatkan  
2. Kurang meningkatkan 4.   Sangat meningkatkan  

 
8. Apakah Dosen menguasai kelas dengan baik? 

1. Tidak menguasai  3.   Cukup menguasai 
2. Kurang menguasai 4.   Sangat menguasai 

 
9. Apakah dosen mampu menggunakan waktu kuliah dengan efisien? 

1. Tidak mampu  3.   Cukup mampu  
2. Kurang mampu  4.   Sangat mampu  

 
10. Apakah Dosen menggunakan rujukan perkuliahan yang jelas? 

1. Tidak jelas  3.   Cukup jelas  
2. Kurang jelas  4.   Sangat jelas 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
             Total Nilai  

     Jawaban 
 

Saran : 


